FICHA REPASO EXAMEN TEMA 10 AREAS

Ejercicio n? 1.-
Halla el valor de )?, f, f, en los siguientes poligonos regulares:

a) b)

Z

{2

Oz
Ejercicio n2 2.-

Estos dos triangulos tienen sus lados paralelos:

a
6 cm
B cm
2,4 cm
b

12 em

éCuanto miden los lados a y b?
Ejercicio n2 3.-

Clasifica cada uno de estos tridngulos en rectangulos, acutangulos u obtusangulos,
conociendo las medidas de sus lados:

a)15dm,25dmy20dm

b)17cm,28 cmy 32 cm

Ejercicio n?4.-

Halla la altura de un tridngulo equildtero de 3 cm de lado.
Ejercicion®5.-

Halla el area de esta figura:




Ejercicio n2 6.-

Halla el area de la parte sombreada en esta figura:

2cm

+—4cm—
'waz'
« wo 9 >

2cm
%C 6 cm >

SOLUCION
Ejercicio n2 1.-

Halla el valor de X,Y,Z, en los siguientes poligonos regulares:

a) b)

>z

Solucion:

a) Pentagono regular:

518003 o,
£ =359 _ 75
5

Z =360°-Y =360°-108° = 252°
b) Heptagono regular:

180°-5
7

Y =

=128,57°

)?:2.360

=102,86°

Z =360°—Y =360°—-128,57° = 231,43°



Ejercicio n2 2.-

Estos dos triangulos tienen sus lados paralelos:

6 cm
2,4 cm

12 cm b

é¢Cuanto miden los lados a y b?
Solucion:

Por tener los lados paralelos, ambos tridngulos son semejantes (se puede encajar el tridngulo
pequeiio en el grande y por tanto estar en posicién de Tales). Luego los lados son
proporcionales:

i:E - b:12 2’4:4,8cm
2,4 b 6

i:i RN a:ﬁ:l"ﬁ cm

24 6 2,

Ejercicio n? 3.-

Clasifica cada uno de estos triangulos en rectangulos, acutangulos u obtusangulos,
conociendo las medidas de sus lados:

a)15dm,25dmy20dm

b)17cm,28 cmy 32 cm

Solucion:

a) 157 +20° = 225 + 400 = 625

— Es rectangulo
252 =625

b) 17% +28° =289+ 784 =1073

— 1073 > 1024 — Es acutangulo
327 =1024

Ejercicio n?4.-
Halla la altura de un tridngulo equildtero de 3 cm de lado.

Solucion:

3cm



Aplicamos el teorema de Pitagoras:
3 =h"+15 — h"=9-225=6,75 — h=.6,75=2,6
La altura mide 2,6 cm.

Ejercicio n2 5.-

Halla el area de esta figura:

Solucion:

— Hallamos la altura del triangulo equilatero:

h=+8" -4 =/64—-16 = /48 ~ 6,93 cm

— Area total = 27,71+ 25,13 = 52,84 cm?

Ejercicio n2 6.-

Halla el area de la parte sombreada en esta figura:



2cm

wo g

+«—4 cm—
>
woz

2cm
=c 6 cm >

Solucion:

6 cm

- 6 cm >

8 4 .
La parte sombreada ocupa B9 del cuadrado. Por tanto, su area es:

Area del rectangulo =72 - 13 - 15 = 195 cm?



